SELECCION MULTIPLE — UNICA RESPUESTA CON ENVIO POR CORREO (Sexto
modelo)

Actividad de varias preguntas con una Unica respuesta. Este sexto modelo es igual que el
quinto, pero incluyendo el envio del resultado obtenido al profesor via correo electrénico.
Se presentan cuatro respuestas por pregunta, con la posibilidad de incluir una imagen que
ilustre el problema planteado o lo complemente con una expresion matematica, una
gréfica o una tabla. Cada respuesta no puede excederse de 90 caracteres. En la
configuracion de la plantilla se ha incluido un control que facilita su disefio.

8 Comprueba tus conocimientos en 3 preguntas h

Una vaca atada con una soga de 3 metros de largo, se demora 5 dias en comer el pasto que esta a
su alcance. Si la soga fuera de 6 metros. ¢ En cuantos dias comera todo el pasto a su alcance?
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El disefio de la plantilla es una adaptacion de una actividad de evaluacion de un objeto del
proyecto @prende.mx. La plantilla es configurable, interviniendo la carpeta images y el
archivo indexb.html, asi:

Logo de la Institucion. Por defecto hay un logo incluido cuyo tamafio es de 316x408
pixeles, pero si deseas cambiar el logo, basta abrir la carpeta images y copiarlo con el
nombre logol.png (debe ir en formato png), que reemplazaria el existente. Ejecuta el
archivo index.html y verifica que el logo quede bien en el disefio, si no estas conforme por
su tamanfo, tendras que recurrir a modificar sus dimensiones.

Ahora, abre el archivo indexb.html para las siguientes intervenciones:

Control de disefio. En este primer <script> podemos incluir un control que permita
observar todas las preguntas, para verificar que unas o varias preguntas estén bien
disefiadas, para ello, debemos cambiar el nimero cero (0) por uno (1). Este cambio debe
ser provisional, una vez tengamos nuestra plantilla disefiada, lo debemos cambiar a cero

(0).



IKscript type="descartes/vectorFile" id="textos/probaxr.txt">
'Escribe el numero de la pregunta para verificar el disefio.
Escribe cero para ignorar el control'

0

En la siguiente imagen observa la presencia del control:

P =

Pregunta 4 mprueba tus conocimientos en 5 preguntas l

De acuerdo a la informacién dada en el recuadro, para garantizar el montaje de las valvulas, el
director de la obra esta en lo correcto si afirma que:

Para un montaje de tuberia en el proyecto de

Agregando las 3 valvulas, la modernizacion de la refineria de Cartagena, se ha
probabilidad de que el montaje no | previsto el montaje de 80 valvulas de mariposa de 4".
se realice es cero. De la experiencia pasada con elproveedor, se sabe que

Con 2 vélvulas es suficiente para la probabilidad de que una yal\{ula independiente de
que sea seguro el montaje, ‘ otra tenga defectos de fabricacion es del 3%.

posibilidad de defectuosos cero.

Aunque agregue las tres valvulas
la probabilidad de no realizarse el
montaje no se anula.

La posibilidad de no hacer el
montaje se anula, si se aumenta la

cantidad de valvulas.

woyecio

Modelo de presentacion. Es posible que prefieras tener el panel de respuestas al lado
derecho de la escena, esto es posible cambiando el cero (0) del segundo script por uno

(1).
I<script type="descartes/vectorFile" id="textos/meodelo.txt">

'Escribe el modelo de presentacidn, cero para respuestas a la
izquierda vy uno para respuestas a la derecha'

0
</script>

En la siguiente imagen mostramos este segundo modelo:



® Comprueba tus conocimientos en 5 preguntas .h

De acuerdo con el diagrama y la informacién dada, ¢es correcto afirmar que la mayoria de la
poblacién de ese pais es joven?

I Si, porque las personas de 30
afos pertenecen a la porcion mas
E <iatic polt ik Rciont 9% ooeldrci ol foven sl st sy imenor. lgdal o grande.
30 anos. El siguiente diogramo muestra la distribucién de los edades para ese No, porque todas las porciones del
is. A
e diagrama son menores al 50%.
Distribucién por edades
20% o v No, porque se desconoce la
35% - proporcién de personas entre 31y
2135 35 afos.
W 36-59 . Sk
45% Si, porque las personas jovenes
corresponden al 65% de la
poblacion.
gproyecto
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Escala de evaluacion. Existe la posibilidad de cambiar la nota maxima en el siguiente
<script> (para el ejemplo es cinco):

J<script type="descartes/vectorFile" id="textos/notas.txt">

'Maxima nota'
5
</script>

Repositorio de preguntas. La plantilla se ha disefiado para contener un méaximo de 100
preguntas, es decir, un banco de 100 preguntas. En el ejemplo hemos disefiado un banco
de 5 preguntas.

J<script type="descartes/vectorFile" id="textos/NP.txt">
'Escribe el numero de preguntas del banco de preguntas'
5

-</script>

Numero de preguntas. Se pueden incluir el total de preguntas del banco, pero lo
recomendable para repostorios extensos es dejar que la aplicacion seleccione al azar n
preguntas del banco, para el ejemplo hemos dispuesto de tres preguntas.



<script type="desgartes/vectorFile" id="textos/NP2.txt">
'Escribe el numero de preguntas a realizar por sesidn (debe ser
menor o igual a la cantidad del repositorio)'

3
-</script>

Temaética del test. Se refleja la tematica o tema sobre el que giran los contenidos de las
preguntas del test. En la imagen siguiente se refleja que la tematica es: “Estadistica
descriptiva”. Esta frase se refleja al inicio del test y se incluye en el envio al profesor.

<script type="descartes/vectorFile" id="textcs/tematica.txt">
"Escribe el tema o ésunto de las preguntas’
'"Estadistica descriptiva’®

<fscript>

Preguntas. En el <script> que contiene el archivo ptas.txt escribimos las preguntas entre
comillas simples. En la imagen, se observan las cinco preguntas del repositorio
correspondiente a la plantilla ejemplo.

d<script type="descartes/vectorFile" id="textos/ptas.txt">

'Escribe las preguntas encerradas en comillas simples'

'Respecto del total de encuestados, los gue viajan por via asrea
por seguridad, son:'

'De acuerdo a la informacidén del recuadro, el administrador
entrega cuatro posibilidades de precio al Cajero del almacén, para
comprobar si entendid bien la promocidn. E1 deberia seleccionar:'
'Una vaca atada con una soga de 3 metros de largo, se demora 5
dias en comer el pasto gue esta a su alcance. Si la soga fuera de
6 metros. ;En cuantos dias comerid todo el pasto a su alcance?'

'El dominio de la funcidén cuya ecuacidén aparece en el recuadro es:'
'La derivada de la funcidén f(x)= 4x\uB3 + 2x\uB2 - 3x es:'
-</script>

Observa que en la quinta pregunta hemos usado un cédigo especial conocido como
Unicode, con el fin de escribir los exponentes de la funcién, por ejemplo, para 4x® usamos
x\uO0B3. En el siguiente enlace http://www.webusable.com/CharsExtendedTable.htm
puedes consultar otros cddigos, del cual hemos usado, a manera de ejemplo, el codigo
\u221E para el simbolo de infinito («).



http://www.webusable.com/CharsExtendedTable.htm
http://www.webusable.com/CharsExtendedTable.htm

Respuestas. Para cada pregunta debemos escribir cuatro respuestas, teniendo en cuenta
gue la primera corresponde a la respuesta correcta. La plantilla esta disefiada de tal forma
que las respuestas se distribuyen aleatoriamente. En la siguiente imagen, la respuesta
correcta para la primera pregunta es 2,4%. Por organizacion, cada bloque de respuestas
lo hemos separado con una linea en blanco, la cual es ignorada por la plantilla.

id="textos/rtas.txt">
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Imagenes. En este modelo de seleccién multiple se permite la incorporacién de imagenes,
tanto para las preguntas como para las respuestas. Lo ideal seria que cada pregunta y
respuesta tenga asociada una imagen, sin embargo, es posible que en algunos casos no se

requiera de alguna imagen. El uso de las imagenes sigue el siguiente formato:

A cada pregunta se le puede asociar una imagen, la cual se guardara en la carpeta
llamad images en formato png con dimensiones no superiores a 800x600 pixeles.
El nombre de la imagen seguird la siguiente notacién imgn.png, donde n
corresponde al numero de la pregunta, por ejemplo, para la pregunta 22, la imagen
se llamard img22.png.

A cada respuesta se le puede asociar, también, una imagen, la cual se guardara en
la carpeta llamad images en formato png con dimensiones no superiores a
800x600 pixeles. El nombre de la imagen seguird la siguiente notacion rn.png,
donde n corresponde al nimero de la pregunta, por ejemplo, para la pregunta 22,
la imagen para la respuesta se llamara r22.png.

Como es posible no incluir algunas imagenes, es importante informarlo al
aplicativo, eso se hace con el siguiente <script>:



I<script type="descartes/vectorFile" id="textos/vaciol.txt">

Ferrihe Inc mernac e Mremints Mie no Fiene TMarre =
Escribe los numeros de pregunta que no tienen imagen de p
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-</script>

En este caso, las pregunta 5 no tiene imagen asociada. La plantilla, en su lugar, imprimira
una imagen con interrogantes.

* En forma similar, se informa sobre la inexistencia de imagenes para algunas
respuestas con el ultimo <script>

I<script type="descartes/vectorFile" id="textos/vacio2.txt">
Escribe los numeros de pregunta gue no tienen imagen de respus
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-</script>

Para el ejemplo, las preguntas cuatro y cinco no tiene imagen de respuesta, en su lugar se
deja la imagen de la pregunta.

Tiempo promedio para cada respuesta. En este apartado se puede indicar el tiempo
promedio maximo en segundos que se estima necesario para responder cada pregunta del
test. Si, por ejemplo, se indica 5 y el test tiene 10 preguntas cuando transcurran 50
segundos el test se bloquea en la pregunta en la que se esté y pasa al apartado final
siguiente.

La medida del tiempo no es exacta y puede variar segun la velocidad del ordenador en el
que se ejecute este recurso.

<script type="descartes/vectorFile" id="textos/tr.txt">

'Escribe el tiempo de respuesta por cada pregunta’
3
</script>




Test ciego o visible. Finalmente aqui se indica que si se desea que el test sea ciego, es
decir, que no muestre la correccién ni las respuestas o bien que las muestre. Para un test
ciego poner 0 y para uno visible poner 1.

<script type="descartes/vectorFile" id="textos/ciego.txt">
'"Indica =i el test &3 ciego (no se visualiza la correccidn) o no. Para ciego

poner 0, para visible poner 1°
a
</script>

Al finalizar el test se muestra el texto siguiente y se solicita indicar el nombre de quien realiza
el test y la direccién de correo electrdnico a la que se enviara.

Test de seleccion multiple con tiempo y envio al profesor o profesora

Escribe tu nombre y apellidos Escribe la direccion de correo electrénico de tu profesor o profesora || Enviar |

Una vez se pulsa el boton de “Enviar” se avisa la necesidad de estar conectado a internet:

proyectodescartes.org dice

Fara realizar el envio debes estar conectado a internet. ;Deseas

continuar?




Y al pulsar el botén de “Aceptar” se confirma el envio del resultado del test al destinatario
indicado:

proyectodescartes.org dice

Respuestas enviadas correctamente ‘

]

El destinatario recibe en su correo la informacién reflejada en la siguiente imagen, donde se
detalla la temética del test realizado, la nota obtenida, el nUmero de preguntas acertadas, una
valoracién cualitativa del resultado obtenido y el tiempo empleado en su respuestas:

galo - Unidad Seleccion multiple = geeibidos &5 2
ProyectoDescartes.org 13:04 (hace 7 minutos) Ly -
para mi *

Test de seleccién muiltiple con tiempo y envio al profesor

Test realizado por:

galo

Tema: [Estadistica descriptiva

Nota: |1

Respuestas buenas: |1

Apreciacion: |jMal!

Tiempo: |25 segundos 0 décimas

iY eso es todo!



